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> Retouradres Postbus 20301 2500 EH  Den Haag 

 
 

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer 

der Staten-Generaal 

Postbus 20018 

2500 EA  DEN HAAG 

 

 

 

Datum 1 mei 2012 

Onderwerp Beantwoording Kamervragen over het bericht dat mensen die lid 

worden van een coffeeshop twee familieleden mogen meenemen 

 

 

In antwoord op uw brief van 17 april 2012 deel ik u mede dat de schriftelijke 

vragen van het lid Çörüz (CDA) over het bericht dat mensen die lid worden van 

een coffeeshop twee familieleden mogen meenemen (ingezonden 17 april 2012) 

worden beantwoord zoals aangegeven in de bijlage bij deze brief. 

 

 

 

 

De Minister van Veiligheid en Justitie, 

 

 

 

 

I.W. Opstelten  
 

 

 

 

 

Directoraat-Generaal 

Rechtspleging en 

Rechtshandhaving 

Directie Juridische en 

Operationele 

Aangelegenheden 

2 DJOA 
  

Schedeldoekshaven 100 

2511 EX  Den Haag 

Postbus 20301 

2500 EH  Den Haag 

www.rijksoverheid.nl/venj 
  

  

Ons kenmerk 

253265 
  

Uw kenmerk 

2012Z08151 
  

Bij beantwoording de datum 

en ons kenmerk vermelden. 

Wilt u slechts één zaak in uw 

brief behandelen. 
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Vragen van het lid Çörüz (CDA) aan de Minister van Veiligheid en Justitie 
over het bericht dat mensen die lid worden van een coffeeshop twee 
familieleden mogen meenemen (ingezonden 17 april 2012) 

 

1 

Heeft u kennisgenomen van het feit dat mensen die lid worden van een 

coffeeshop twee familieleden mogen meenemen? 1) 

 

Antwoord op vraag 1 

Ja. De informatie in het artikel is echter onjuist. Tijdens de vergadering van de 

Raadscommissie Bestuur van de gemeente Breda is een verzoek aan de orde 

gekomen van de Bredase coffeeshophouders om per coffeeshop twee 

bezoekerspassen te mogen hebben voor familieleden van de coffeeshophouder 

om even de zaak in te mogen. Van een voorstel tot verstrekking van 

bezoekerspassen voor familie van de leden van de coffeeshop is geen sprake. De 

burgemeester van Breda heeft tijdens de vergadering van de raadscommissie 

overigens aangegeven het verzoek om bezoekerspassen voor familieleden van de 

coffeeshophouder in overweging te nemen en hierover eerst met de lokale 

driehoek te willen spreken.  

 

2 

Kunt u bevestigen dat dit in strijd is met het (aangescherpte) 

coffeeshopbeleid? 

 

Antwoord op vraag 2 

Het verstrekken van bezoekerspassen aan familieleden van clubleden is in strijd 

met het (aangescherpte) coffeeshopbeleid. Het besloten-clubcriterium schrijft 

immers voor dat uitsluitend toegang kan worden verleend en verkocht mag 

worden aan leden van de coffeeshop.  

 

3 

Wat gaat u er aan doen om dit tegen te gaan? 

 

Antwoord op vraag 3 

Gezien mijn antwoord op vragen 1 en 2 acht ik maatregelen op dit moment niet 

noodzakelijk. 

 

1) Dagblad BN/DE STEM, 13 april 2012 


